Sumas de numeros de cuatro cifras

Nombre y apellidos: .................................................................. . Inventa un problema para la Operacién ‘2 678 + 6 476|

@ Calcula.

@ En la cuenta bancaria de Luis hay 3 376 € y en la de Lo-
rena 2 698 € mas. {Cuanto tiene Lorena en su cuenta?

4— SO|UCién: .....................................................................

@ La piscina azul tiene una capacidad de 1 560 litros de
agua. Si en ella caben 4 880 litros de agua menos que en la
violeta, icudl es la capacidad de la piscina violeta?

SOIUC ON: e

i
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